

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

2018. máj. 18.

Készült a Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság 2018. május 18-án megtartott rendkívüli üléséről.

Steidl Levente: Köszönti a bizottság tagjait, a meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes 5 fővel. Kiss Zsolt, dr. Manninger Péter, Matkovich Ilona és Bodonyi Béla nem jelezte távolmaradását. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Bakos Tibor külső bizottsági tagot.

A bizottság 5 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

N A P I R E N D

- 1./ Magyar Úszó Szövetség kérelme
- 2./ Gazdasági Hivatal Vezetőjének kérelme nyári táboroztatás ügyében

1.napirendi pont tárgyalása: Magyar Úszó Szövetség kérelme

Steidl Levente: Röviden ismerteti az írásos előterjesztést. Nemcsak országos, inkább európai rendezvényről van szó. A kérelem egyeztetésre került a Sport Kft.-vel?

Turza Bernadett: Igen, az egyeztetés megtörtént.

A bizottság 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

40/2018. (V. 18.) sz. Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága megtárgyalta a Magyar Úszószövetség kérelmét, melyet támogat az alábbiak szerint:

A 2018. június 16-án 9-12 óráig a Vác Városi Uszoda és Strandfürdő 33-as medencéjében a „Mindenki tanuljon meg úszni” program keretében amatőr úszóverseny kerülne megrendezésre. A helyszín ingyenes biztosítására felkéri a Váci Sport Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatóját, Zábó Edinát.

Határidő: azonnal

Felelős: osztályvezető,
Váci Sport Nonprofit Kft. ügyvezetője

2.napirendi pont tárgyalása: Gazdasági Hivatal Vezetőjének kérelme nyári táboroztatás ügyében

Steidl Levente: Köszönti a Gazdasági Hivatal vezetőjét.

Szentiványi Erika: Nagyon köszönik azt a megtisztelő feladatot, hogy a nyári tábor szervezése rájuk hárult, de hozzátenné, hogy ők gazdasági, műszaki szakemberek. Kicsit érthetetlenül állnak, hogy ilyen pedagógiai kérdésben nekik ilyen mélyen közre kell működniük és meg kell szervezniük a 6-10 éves gyerekeknek a táborozását és programmal kell ellátniuk. Kérdezi a bizottságtól, tud-e arról, hogy milyen keretösszeg áll a rendelkezésükre. Tehát a programok megszervezéséhez nem tudják, hogy mekkora az a költségvetés, ami rendelkezésükre áll.

Steidl Levente: A kérdést továbbítja az előterjesztő felé, mert a bizottság csak megtárgyalja a napirendi pontot.

Mohácsiné Dim Rita: Tudomása szerint, illetve az információja több évre visszamenőleg az, hogy minden egyes évben a Gazdasági Hivatal szervezte meg a nyári táboroztatást és a költségvetésükben benne kellene, hogy legyen. Tehát az osztály költségvetésében ez a 43 napos táboroztatás soha nem szerepelt. Az osztály költségvetésében a Balaton, a Csattogó völgy és most már a KEF tábor van benne, semmi más nem is volt sose.

Szentiványi Erika: Ők soha nem szerveztek tábort, tehát ők fizették a hozzájuk beérkezett számlákat és elszámoltak az önkormányzattal. Tehát gyakorlatilag rajtuk átfutott ez az összeg, ők tábort effektíve nem szerveztek.

Mohácsiné Dim Rita: Annyiban van változás, hogy az iskolák átkerültek fenntartással működtetésileg a KLIK-hez. Tavalyi évben még Verebélyi úrral meg tudták azt beszélni, hogy ők biztosítják a pedagógust, illetve a helyszínt, idei évben tudomása szerint az Árpád Iskola nem vállalta, ezért nekik keresni kellett egy olyan helyszínt, ahol a tábort biztosítják. Sok iskola felmerült és végül a Madách Imre Művelődési Központnál maradtak. Mivel, hogy pedagógusuk nincs, az osztályukon talán 1 van, nem tudja, hogy a pedagógusokat hogyan fogják tudni megoldani. Neki tavaly Verebélyi Ákos azt mondta, hogy idén nem fog biztosítani pedagógust.

Szentiványi Erika: Annyit tud hozzászólni, hogy Verebélyi Ákos nem válaszolt a levelére, egyáltalán válasz sem érkezett.

Mokánszky Zoltán: Levélben kéri, hogy jelezze Rétvári úrnak, hogy Verebélyi úr nem óhajt együttműködni. A nyári táboroztatást a szülők az önkormányzaton fogják számon kérni.

Szentiványi Erika: Azt gondolja, hogy meg tudják szervezni és nem is lesz ezzel probléma, mert minden feladatot eddig, ami volt, hatékonyan megoldottak és a táboroztatásra is vannak különböző tervek, amiket felállítottak, de azt gondolja, hogy 0 költségvetéssel tényleg nem tudják megszervezni. Azt is tervbe vették, hogy megkeresik a váci nagyobb vállalkozásokat és keresnek szponzorokat, akik tudják támogatni. Tudja mondani, hogy a tejüzem termékkel, 50 eFt-al biztosan fogja őket támogatni, tehát a gyerekeket maximálisan el fogják látni, de nagyon cserben hagyottnak érzik magukat ebben a helyzetben.

Steidl Levente: Az elmúlt években hogyan sikerült megoldani?

Szentiványi Erika: Az elmúlt években úgy sikerült, hogy az Árpád Iskola magára vállalta ezt a feladatot önkéntesen. Ők megszervezték és mindent megoldottak, hozták a számlákat, amiket a GH kifizetett, utána az önkormányzat felé elszámoltak. Ezt nem tervezték bele idén a költségvetésükbe, mert ez nem az ő feladatuk, ez önkormányzati feladat.

Steidl Levente: A bizottság elé került levélből az derül ki Szentiványi Erika aláírásával, hogy „több éve sikeresen szervezik ezt a feladatot és tapasztalatuk alapján nagyon fontos a nyári időszakban a vízi programok biztosítása”. Tehát a bizottság ez alapján tud döntést hozni.

Szentiványi Erika: Átfutott rajtuk, pongyola volt a fogalmazás.

Kriksz István: Nyilván a gazdasági részét szervezték korábban a Gazdasági Hivatal részéről. Megköszöni osztályvezető asszonynak a gyors segítséget, hogy ilyen gyorsan a bizottság elé került a nyári táboroztatás ügye. A másik az, hogy valóban kérnének az önkormányzat, a hivatal részéről

is támogatást ebben, vagy közvetítő szerepet, mert ilyen jellegű feladatot valóban nem végeztek, az oktatási, nevelési részét a táboroztatásnak nem szervezték korábban. Minden segítséget megköszönnek és kérnek, ezúton is köszönik a Művelődési Ház vezetőjének, hogy helyet biztosított, mert a legfontosabb az, hogy ez a nyári tábor tudjon működni. Verebélyi Ákossal is felvette a kapcsolatot telefonon, a segítségéről biztosította őket, hát majd gyakorlatban is remélhetőleg ez megnyilvánul.

Manninger Gábor: Amiről a bizottság szavaz, az nem a tábor megszervezése, hanem az, hogy az uszodába mehessenek. Hogy dőlt el, hogy a tábort a GH szervezi? Ehhez a bizottságnak semmi köze nem volt?

Mohácsiné Dim Rita: A bizottságnak semmi.

Manninger Gábor: Kérdése az lett volna, hogy elég-e 2 pedagógus a gyerekekhez az uszodába?

Szentiványi Erika: Ha kiderül, hogy hány gyerek fog jelentkezni erre a táborra, mert ez most körbe lett az iskolákba küldve, ezt az iskolaigazgatók az osztályfőnökökkel megbeszélik, a gyerekek kapnak jelentkezési lapot. Nem tudják, hogy hány gyerek fog jelentkezni, de nyilván van egy keretszám, amit be kell tartani, tehát 10 gyerekenként 2 pedagógust kell biztosítani.

Mokánszky Zoltán: Akkor probléma lesz, mert információja szerint 40-50 gyerek általában szokott lenni.

Szentiványi Erika: Tudomása szerint 90 gyerek volt tavaly.

Manninger Gábor: Nem lehet az iskolákkal felvenni a kapcsolatot, hogy a költségvetésükből ők támogassák ezt a dolgot?

Szentiványi Erika: Önkormányzati feladat.

Mohácsiné Dim Rita: Az a legnagyobb probléma ezzel, hogy a nyári tábor megszervezése, illetve a szünidei gyermekétkeztetés önkormányzati feladat. Úgy érzi, hogy a jogszabályokban elég furcsán van ez meghatározva, hogy az iskolák fenntartása működtetésileg a KLIK-hez tartozik, az összes többi feladat pedig az önkormányzaté. Tehát elég furcsa az is, hogy az önkormányzatnak kell ezt megszerveznie, miközben az önkormányzatnak pedagógusa nincsen, viszont a KLIK-nek van. Tavaly egy olyan információt kapott a Földváry Általános Iskolából, hogy vannak olyan pedagógusok, akik utána GYES-ről jöttek vissza, kevés szabadságuk van, nem tudják kiadni a szabadságot a pedagógusoknak. Tavaly tőle kérték, hogy hadd menjenek a táborba, legalább akkor ott dolgoznak. Idén ilyen jelzés nem érkezett feléje, hogy lenne olyan pedagógus, aki szívesen és önként menne.

Steidl Levente: A bizottság részéről mindenképpen a támogatásukat tudják adni a strand ingyenes használata végett, erről tudnak dönteni, ez a kérés szerepel a bizottság előtt. Nyilván egyeztetés megtörtént a Sport Kft.-vel ez ügyben is.

Manninger Gábor: A város országgyűlési képviselője, aki államtitkára az Emberi Erőforrások Minisztériumának. Nem lehet feléje jelezni ezeket az anomáliákat?

Mokánszky Zoltán: Ő is azt kérte, hogy Rétvári államtitkár úr felé jelezzék.

[4]

Kriksz István: Nyilván lehet jelezni, de azt gondolja, ha meg tudják oldani, akkor nem kell rögtön egy államtitkárhoz fordulni, mindenképpen meg kell oldani. Most a tapasztalatok leszűrése alapján, jövőre valószínű, ha ilyen problémák elé néznek, akkor időben fogják jelezni felé is, hogy a segítségét kérik. Ha most megkapnak minden segítséget, akkor az államtitkár úrhoz véleménye szerint most nem kell fordulni, nem kell az ő segítségét igénybe venni. Megköszöni elnök úrnak, hogy lehetőségét biztosítja annak, hogy a nyári tábort érintő kérdéseket kibeszélhessék, tisztázhassák.

Manninger Gábor: Valószínűleg ez máshol is talán ekkora, vagy nagyobb problémát jelent, mint Vác-on, tehát nem egyedi kérdés lenne ez az államtitkár úr felé.

Kriksz István: Verebélyi úr a segítségről biztosította őt telefonban, remélhetőleg ez nemcsak verbális volt, akkor lehet, hogy majd fogják kérni írásban is.

Steidl Levente: Módosítja a határozati javaslatot, mivel nem tudják, hogy hány gyermek fog jelentkezni, ezért a hozzájuk rendelt kísérők száma sem 2 fő, tehát a gyermekek létszámához kötelezően előírt pedagógus szám.

A bizottság 5 igen szavazattal az alábbi módosított határozatot hozta:

**41/2018. (V. 18.) sz. Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság
határozata**

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága megtárgyalta és elfogadja, hogy a 2018. évi iskolai nyári szünet alatt Vác Város Önkormányzata és a Gazdasági Hivatal szervezésében táborozó gyermekek, valamint a gyermekek létszámához kötelezően előírt kísérők részére heti 2 alkalommal az ingyenes strandhasználat lehetőségét térítésmentesen biztosítja, a Váci Sport Nonprofit Kft.-vel történő időpont egyeztetés után.

Határidő: azonnal

Felelős: osztályvezető,
Váci Sport Nonprofit Kft. ügyvezetője

Steidl Levente: Megköszöni a jelenlévők részvételét, további napirendi pont nem lévén az ülést bezárja.

K.m.f.


Steidl Levente
bizottság elnöke


Bakos Tibor
jévk. hitelesítő

JELENLÉTI ÍV
a Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság
2018. május 18-án megtartott rendkívüli ülésére

Steidl Levente bizottság elnöke

Steidl Levente

Kiss Zsolt János biz. tag

Kriksz István biz. tag

Dr. Manninger Péter biz. tag

Matkovich Iлона biz. tag

Külső tagok:

Bakos Tibor

Bodonyi Béla

Manninger Gábor

Tótváradi-Nagy Bence

Meghívottként vett részt az ülésen:

Név:

Aláírás:

Fördös Attila polgármester

Mokánszky Zoltán alpolgármester

Pető Tibor alpolgármester

Deákné Dr. Szarka Anita jegyző

Dr. Grmela Judit aljegyző

Jogi Osztály

Kökény Szabolcs Pénzügyi és Adó Oszt.

Ferjancsics László képviselő

Mohácsiné Dím Rita Int.felügy. és H. O.

Zábó Edina Sport Kft.

Verebélyi Ákos Váci Tankerület ig.

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

TUZZA BÉDHADEIT
PINTÉ AORIEU
BENIAMI ERICA

WOL BULLA
Pia' go.
HALL